

# 開着房車游美國經驗分享會圓滿成功

11月13日晚,由江蘇暨南京同鄉會主辦、大華府南京大學校友會、博城中文學校協辦的“開着房車游美國”講座受到來自社會各界人士、朋友、老鄉們的歡迎和捧場,實時在綫觀看人數超過150人。主講嘉賓王建新先生與大家分享了他和朋友們不久前在美國房車旅行的經歷,詳細介紹了策劃房車旅行,選擇和租用房車及營地,制訂房車旅行財務預算和安全旅行的經驗,給熱愛旅行的旅友們提供了大量實用且寶貴的信息。這裏給廣大旅遊愛好者們總結王先生講座中的幾個經典小貼士。

## (一)房車旅行路線的選擇和策劃

大多數人都有過自駕游的經歷,都游覽過很多美國國家/州立公園,都欣賞過很多壯麗秀美的風光。但是,開着房車(RV)去旅行的朋友可能為數不是很多。不久前,同鄉會會員王建新等6位平均年齡69歲,合計年齡414歲的朋友,嘗試體驗美國房車文化,豐富自己的閱歷和晚年生活,開着房車,歷時20天,行程近5000英里,游覽了大提頓(Grand Teton),黃石(Yellowstone),總統山(Mt. Rushmore),惡地(Badlands)等國家公園及沿途的城市和自然景觀,一路美不勝收,收穫滿滿。

他們在出行之前花了幾個月時間,制定了詳細而周密的旅行路線和遊覽方案,選擇旅遊資源豐富的目的地,來回環繞,不重回頭路,並且為了確保旅行過程的順利,他們做好了財務預算,進行了分工,準備了遇事協商處理等應急備用方案。

## (二)房車如何選擇與租用

房車種類繁多,包括機動與拖掛房車兩大類。可以到房車銷售租賃公司或房車共享平臺公司尋找和比較房車。大家可以根據參加旅行的人數、駕駛員駕照等級和其他主要需求,選擇適當房車。選車時要考慮多種因素,包括車型,車齡,床位和座位數量,車身長,重量,能源利用效率,清潔水和污水箱容積,出行和泊車難易程度,輔助發電機,外接電源水源和排污系統,以及房車的主要生活設施,如空調、熱水器、爐竈、冰箱、衛生間、儲藏室等。當然,除了以上技術因素,還需要仔細對房車進行性價比分析,包括基本租金,每日免費裏程,超標裏程費價格,保險費和保險提供的保障內容,以及免費取消訂單的時限,付款方式等。

出發前最重要的一件事情是驗車,多花一些時間把這項工作做仔細,避免日後有糾紛或者是麻煩。驗車是要對全車進行拍照和錄像,不放过每一個小的車損細節,逐一登記記錄在冊,知會租車公司或者是交給車主。需要提前學會使用房車上的一切常用儀表和開關,操作程序,做到成竹在胸,出門坦然自若。最好在現場進行短程試開,體會車輛的行駛和轉彎停車等性能。另外要考慮房車所用燃料的效率,計算好每天要跑得路程。保險的方法是油箱過半,就找地方加滿油。

## (三)營地的選擇

美國人酷愛房車旅行的人很多,旅遊旺季期間全國著名景區的營地往往一位難求,需要提前幾個月甚至半年預訂。所有國家公園和國家森林的營地都歸國家公園局所有,均可在國家公園局網站上預訂。各州也有許多私營公司經營管理的營地,大多數連鎖營地公司實行預訂接單,但是也有營地實行先來先住的傳統經營方式。大多數營地都有多種車位,供駕駛不同車型的游客選擇。也提供室外帳篷空間或者是獨立木屋供駕駛普通車輛的游客露營。

所有營地都有公共廁所和共享上下水設施。有的營地房車車位上具有完備上下水和電源,提供生活需要的電力和清潔水及排污設施和桌椅,甚至可能還有水泥平臺,這種車位價格價格稍高一些。如果没有訂上這樣設施完善的車位,也不用擔心。王先生分享了一個他們的親身經歷,他們在一個國家公園的熱點景區沒有預訂到有水電的車位,祇能預訂了同一營地裏沒有水電鏈接的幹車位。到了營地後發現雖然車位上沒有外接電源和水源,但近處公共洗手間和公共上下水設施,使用也很方便,晚上可以靠車載電瓶來滿足用電要求。

國家公園的營地,設施安全完備,管理成熟安全,價格合理實惠,信息公開透明,還有老年卡有優惠。萬一訂不到車位,附近風景優美的國家森林公園營地也是不錯的備選方案。

## (四)房車旅行的開支

王建新先生介紹,房車旅行中70%左右開支是交通費,其中三分之一是租車和保險等費用。其次是加油費、超額裏程費。其他主要費用是營地、餐飲、和參觀費。

江蘇暨南京同鄉會主辦  
大華府南京大學校友會、  
博城中文學校協辦

## 开着房車游美國

經驗分享會

講座時間: 11月13日, 周六, 晚上7:30

Zoom Meeting ID: 915 3034 4484

Passcode: 88888888



講座結束時,聽眾們意猶未盡。江蘇暨南京同鄉會會長何一寧女士感謝大華府地區各界人士、朋友、老鄉對本次活動的支持:“疫情雖然改變了我們的生活方式,但是改變不了人們對大自然,對幸福

生活的熱愛與追求。千帆過盡,天地自然寬,風物放眼量。歡迎大家繼續關注江蘇暨南京同鄉會後續主辦的講座和活動。”

江蘇暨南京同鄉會供稿

# 馬國富老師隆重開講:交響樂的故事

法國大文豪羅曼·羅蘭說:“藝術中沒有進步的概念,因為不管我們回頭看多遠,都會發現前人已經達到了完美的境界……”

15、16世紀,當交響樂剛剛誕生就被賦予了高貴的氣質和和諧的性格。600多年來,無數音樂大咖又將這一氣質和性格發揮到了極致,無論是每年一度的維也納新年音樂會,還是全球無法計數的大大小小的交響樂演出,都令全世界的樂迷們為之傾倒,為之陶醉,為之瘋狂……

人們常把交響樂比喻為“音樂王國的神聖殿堂”,似乎離我們有些遙遠。其實不然,祇是我們還沒有真正走近它、了解它。

據悉,一個真正屬於華府人的交響樂團——華盛頓黃河愛樂樂團正在籌建當中,這不僅是大華府華人社區一個偉大的文化工程,更是大家熟悉交響樂,親近交響樂的開始。

為了讓大家盡快了解交響樂,懂得如何欣賞交響樂,華盛頓黃河藝術團、華盛頓地區同鄉會聯合會特別邀請大華府資深音樂

家、黃河藝術團指揮、華盛頓黃河愛樂樂團藝術總監兼指揮馬國富老師11月21日將通過雲端,與您分享交響樂和音樂大咖的故事。他將截取幾個“橫斷面”,來一次通俗的、趣味的、快閃式的另類講述,與各位愛好交響音樂的朋友們來一次別開生面的音樂Party。

講座內容包括:

- 1、交響音樂史三代人:3B(巴赫、貝多芬、勃拉姆斯);
- 2、三位交響樂大師(貝多芬、舒伯特、門德爾鬆)與大文豪歌德之間的恩恩怨怨;
- 3、樂仙(莫扎特)、樂聖(貝多芬)的作曲風格、精神世界及結局;
- 4、三位音樂大家(勃拉姆斯、肖邦、柴科夫斯基)特殊的感情世界;
- 5、輝煌的交響音樂殿堂裏孕含着令人不勝唏噓的場景;
- 6、交響樂開山鼻祖(巴赫)、巔峰人物(貝多芬)與終結者(肖斯塔科維奇)。

大華府著名小提琴演奏家王也老師、大提琴演奏家汪寧老師

將參與回答問題的環節。

時間:2021年11月21日(星期日)晚8:00-10:00(美東時間)

參與ZOOM講座現場和主講人互動提問:

<https://us02web.zoom.us/j/562612274>

電話call in:  
571-335-8255 or 702-768-2447

會議ID: 562 612 274  
觀看YouTube現場直播:  
<https://www.youtube.com/c/cccaa0>

講員介紹:

馬國富:大華府資深音樂指揮家。原南京市歌舞團團長,交響樂團、民族管弦樂團、混聲合唱團專職指揮。進修於南京藝術學院音樂學院指揮作曲系,師從著名指揮家、維也納歸來的浪漫派風格之洪藩教授,並曾受教於北卡“溫斯頓·賽奈溫”音樂學院法籍指揮教授。曾為江蘇省、廣東省、南京市、深圳市音樂家協會會員、理事;南京市合唱協會外籍名譽理事。受聘于金陵協和神學院指

揮導師以及南京藝術學院音樂學院研究生班指揮導師。曾任大華府地區黃河藝術團合唱團藝術總監及指揮;亞美交響樂團首任指揮。在中、美兩地曾多次策劃組織大型音樂會的演出,並親任指揮,其中包括與殷秀梅、呂繼宏等同臺演出,均獲巨大成功并至今仍留有非凡的回響!

王也:小提琴演奏家。出生于音樂世家,從四歲起跟隨父母學習鋼琴,10歲轉入小提琴。1978年考入上海音樂學院,在著名音樂家和小提琴家譚抒真教授的指導下以出色的成績畢業并留校任教多年。來美後,在大華府地區展開了他演奏及教學的生涯并參與了各項在大華府地區的音樂會演出其中包括獨奏和室內樂演奏,曾擔任過中美交響樂團的首席小提琴及大華府亞裔交響樂團首席小提琴。在教學上,他也取得了豐厚的成果,已有30多年教學經驗的他已培養了一大批出色的青少年小提琴家并在各項小提琴比賽中獲獎。

汪寧:大提琴演奏家。畢業

于俄克拉荷馬城市大學,獲音樂碩士學位(大提琴演奏),并以優異成績被遴選授予美國、加拿大“皮卡帕拉姆達協會”榮譽會員(The Pi Kappa Lambda Honor Society)。曾擔任華盛頓國際交響樂團、華盛頓亞洲愛樂樂團的大提琴首席和蒙哥馬利愛樂樂團2012-2013演季客座大提琴首席。他是“悅聲弦樂四重奏(LA)”和“仲夏(室內)樂團(MD)”創始人之一。作為一名大提琴教師,他的很多優秀學生每年都有被當地、縣和全州的青年管弦樂團錄選為團員,許多擔任過聲部首席。他們當中有眾多人次在英國和美國為青少年音樂家舉辦的各類國際比賽中獲獎。近年來,先後有二十多名在比賽中獲優異成績的學生應邀在久負盛名的紐約卡內基音樂廳舉行的“獲獎者音樂會”上演奏。

歡迎大家屆時光臨講座,11月21日(星期日)晚上8:00咱們網上見!

(撰稿:孫殿濤)

